

Власенко Галина Фёдоровна



Родилась 08.01.1952 г. в Кузбассе, в городе Ленинске – Кузнецке, где окончила школу и получила педагогическое образование по специальности «учитель начальных классов».

В 1976 году приехала в с. Мамонтово и в августе этого же года приступила к работе в МСШ №1. Проработала в школе 25 лет, сделала 8 выпусков. Заслужила две правительственные награды.

Из воспоминаний Галины Фёдоровны: «Все 25 лет проработала в школе с огромным желанием, бежала в школу, как на праздник. Встреча с моими учениками - это настоящий праздник.

У меня не было любимчиков ни в одном выпуске, я их любила всех одинаково. Все они были яркие, интересные, какие – то особенные, красивые, талантливые, каждый со своей изюминкой, задоринкой.

Помню, был один случай, забавный, в первом классе первого набора. Захожу в класс, все, как на подбор, белый верх, тёмный низ. «Здравствуйте дети, садитесь!» Тишина, сидят, кажется, не дышат, и во все глаза на меня смотрят, чего – то ждут. Подхожу к столу, а на столе спичечный коробок лежит. Спрашиваю: «А это что такое?» Молчат. Беру коробок, а он как зашуршит, я даже отпрянула от неожиданности. Все в хохот. Встаёт мой выдумщик Мишка Шевчук (я его так ласково иногда называла, он был похож на маленького медвежонка: крепенький, черноглазый), идёт и улыбается: «Не бойтесь, Галина Фёдоровна, откройте коробочку». Открываю, куда деваться, а там жук – носорог, живой. Смеху полный кабинет, а Мишка не отстаёт:

«Галина Фёдоровна, а больше вы ничего не замечаете?» Присмотрелась, а у всех ребят на груди такие же жуки прицеплены, как брошки, пошла трогать, а они живые. Это всё Михаил – затейник, наловил жуков на всех, очень любил всякую живность.

Забавных ситуаций было предостаточно с моими детками, но и серьёзными и ответственными они были всегда. На всех школьных и районных концертах выступали, на парадах (тогда были парады октябрятских войск) побеждали, контрольные работы выполняли достойно, учились с удовольствием, да и нельзя было иначе: жизнь была интересной, учёба и работа плодотворной.

Учителя все, как на подбор, талантливые, творческие, активные, ответственные. Ученики равнялись на своих учителей, а я на своих старших коллег. Сколько много времени мы проводили вместе в творческом поиске, сколько провели МО, где обсуждали вопросы, сколько давали открытых уроков на район, край, иногда на уроке присутствовало до 40 гостей, больше, чем учеников! Многому учились друг у друга, посещая уроки, многим делились, я имею в виду творческие находки, интересные методические новинки. Бежали друг к другу с разными вопросами, не стесняясь, делились удачами и неудачами. Коллектив был большой и дружный. Ко всем своим коллегам отношусь с глубоким уважением, любовью и благодарностью, особенное спасибо коллегам из моей параллели, моему шефу – наставнику Ломжиной Марии Петровне и Рудских Анне Фёдоровне, с ней мы проработали все 25 лет.

Неизгладимые впечатления оставили посещения уроков директором школы Ширкеевой М.Ф. Ждала с дрожью в сердце от волнения, вела урок, испытывая огромное удовольствие, видя её горящие глаза, молчаливое участие в уроке, иногда мне казалось, что она ученица, так ей хотелось поднять руку, принять участие в уроке.

А как она анализировала урок!!! Слушаешь и думаешь: «Молодец, Галина Фёдоровна!», а вместе с тем получишь столько нового, умного, полезного. Спасибо Маргарите Федотовне за науку, понимание, за её талантище! Спасибо моему завучу Межеваловой Е.И. за требовательность, строгость и справедливость. Спасибо нашему парторгу Удовиченко З.К. за её бдительность, материнскую заботу, чуткость.

Сегодня школа несколько другая: другие новые программы, другие нормы, требования, другие взаимоотношения «учитель - ученик», «учитель - учитель», «учитель – родитель».

Но, уважаемые мои молодые коллеги, поверьте мне, дети прежние. Не важно, на какой машине привезли ребёнка в школу, в какой он куртке, с каким ранцем, умеет ли он читать и писать, учить и любить надо всех.

Старайтесь в каждом ребёнке разглядеть, прежде всего, ребёнка, вселите в него уверенность в себе, желание учиться, научите его дружить с ребятами, уважать старших, окружите каждого своей заботой, любовью и вниманием. Дружите с родителями, общайтесь на профессиональном уровне с коллегами, не стесняйтесь учиться друг у друга. Иначе в нашей работе нельзя.

Удачи, успехов, творческих побед!».